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Cile prace

 Prozkoumat souCasné moznosti hesovani

» VVyhledat minimalni perfektni hesovaci funkce
pro konkrétni Udaje

* Implementovat nekteré obvyklé algoritmy
generovani perfektnich hesovacich funkci



Perfektni heSovani

HesSovani = funkce nad mnozinou klicu K

1 funk¢ni hodnota na max. 1 klic - perfektni
hesovaci funkce (PHF)

Minimalni PHF: |K|=|H|
Urychluje pfistup k neménnym datum

 Nebo pomocné datove struktury k indexovani
dynamickych dat



Studované hesSovaci funkce

h(key) = key mod Q

h(key) = A-key mod Q

h(key) = {%‘ mod Q



Metodika generovani HF

* Hruba sila
* Heuristiky a optimalizace

» \VV zasade nevylepsitelna slozitost



CHM

Czech, Havas, Majewski

Nedeterministicky algoritmus pro vyhledani
MPHF

Order-preserving
Zalozeno na nahodnych grafech
Mnohem lepsi casoveé vysledky nez hruba sila



bool kolize=false; int* cisla={vstup}; int main()
pocet cisel={vstup};

{

quicksort(cisla);

bool table[]; int keys[]; int kolizel,kolize2;

int A, Q = pocet cisel;

hash(key) = floor(A/key)%pocet cisel; kolize=true;
uloz(int key) Amin = ((Q-2)*cisla[0]*cisla[Q-1]) /
{ (cisla[Q-1]-cisla[0]);

int hhash(key); Amax=cisla[0];
if (table[h]) '
Pro kazdy kliC kromé€ prvniho:

{
kolizel=key; Amax=NSN(cisla[i],Amax);
kolize2=keys[h]; Amax*=Q;
kolize=true;

} kolize=true;

k hl=key; « . . .
eys[h]=key Pro vSechna A mezi Amin a Amax, dokud kolize:

table[h]=true;
if (kolize && A!=dolniA) posun();

}
vypréazdni tabulku;
posun()
{ Pro kazdy kliC:
int dAl = floor((l — (A/kolizel)%l) * kolizel); uloz(klic);
int dA2 = floor((l — (A/kolize2)%1l) * kolize2); nedoslo-1li ke kolizi, dalsi klié;

A+=min(dAl,dA2);

while (hash(kolizel)==hash(kolize2)) A++;



Vyznamné letopocCty

* Reciprocni, A=38685 101, Q=17

Index key

0 995

1 1989
2 1348
3 1415
4 1609
5 1968
6 1848
‘) 1918
8 929

9 1212
10 11939
11 1620
12 (1781
13 |1993
14 863

15 1914
16 1945



Prvocisla do 50

Index key
* Reciprocni, A=804 885, Q =15 '51’ ﬁ
2 |19
3 |37
4 29
5 3
6 |17
7 |2
g |7
9 13
10 |47
11 41
12 5
13 |43
14 [31



Nestastna prvocisla

Index key
* Prvocisla koncCici na 13 .
» Vybran vzorek pod 5000 T
* Pouzito reciprocni heSovani =
e A=16973294,Q =17 e
7 4813
3 2113
9 3413
10 1013
11 113
12 613
13 4013
14 313
15 1913

16 1613



Zaver

* Prozkoumali sme nekteré moznosti hesovani

« Dékujeme FJFI CVUT za organizovani
Fyzikalniho tydne na Jaderce a nasemu
supervizorovi doc. Ing. Jaromiru Kukalovi Ph.
D. za namety, informace a rady.




Deékujeme za pozornost

Jsou nejake dotazy?



